

ಚಾಮುಂಡೇಶ್ವರಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸರಬರಾಜು ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ
(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ಸ್ವಾಮ್ಯಕ್ಕೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ)

ನಿಗಮ ಕಾರ್ಯಾಲಯ,
ನಂ.29 ಬಿಜಯನಗರ 2ನೇ ಹಂತ
ಹಿನಕಲ್, ಮೈಸೂರು-17
CIN:U40109KA2004SGC035177



ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ)
ಕಾರ್ಯ ಮತ್ತು ಪಾಲನೆ ಉಪ ವಿಭಾಗ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ
ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ 08227-262040
E-Mail ID : aeecescntp2@yahoo.com

ದಿನಾಂಕ 24.10.2017 ರಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 3.00 ಗಂಟೆಗೆ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ) ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು
ರವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯ ನಡವಳಿಗಳು.

ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು / ನೌಕರರುಗಳು.

ಶ್ರೀ ಸೋಮರಾಜು	ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು.
ಶ್ರೀ ಮಹದೇವಯ್ಯ ಎಸ್	ಸ.ಕಾ.ಇಂ (ಬಿ) ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪ-ವಿಭಾಗ.
ಶ್ರೀಮತಿ ಕೌಸರ್ ಬೇಗಂ	ಸ.ಇಂ (ಬಿ) ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆ, ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀಮತಿ ಸುವರ್ಣ	ಸ.ಇಂ (ಬಿ) ತಾಂತ್ರಿಕ ಶಾಖೆ, ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ಯೋಗೇಶ್	ಕಿ.ಇಂ (ಬಿ) ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಪಟ್ಟಣ ಶಾಖೆ, ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ದೊರೆಸ್ವಾಮಿ	ಸ.ಇಂ (ಬಿ) ಸೋಸಲೆ ಶಾಖೆ, ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀಮತಿ ರೀತಾ	ಕಿ.ಇಂ (ಬಿ) ಮೂಗೂರು ಶಾಖೆ, ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಮಹದೇವಯ್ಯ	ಕಿ.ಇಂ (ಬಿ) ಮಾದಪುರ ಶಾಖೆ, ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ
ಶ್ರೀ ನಾಗರಾಜು	ಪ್ರಭಾರ ಕಿ.ಇಂ (ಬಿ) ತಲಕಾಡು ಶಾಖೆ, ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಟಿ.ನರಸೀಪುರ ಉಪವಿಭಾಗ

ಸಹಾಯಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ) ಆದ ಶ್ರೀ ಯೋಗೇಶ್ ರವರು ಹಾಜರಿದ್ದ ಅಧಿಕಾರಿ / ನೌಕರರುಗಳನ್ನು, ರೈತ
ಮುಖಂಡರು ಹಾಗೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಗ್ರಾಹಕರನ್ನು ಸಭೆಗೆ ಸ್ವಾಗತಿಸಿದರು.

ದಿನಾಂಕ :24.10.2017 ನಡೆದ ಜನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ದೂರುಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಮಾನ್ಯ
ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ),ರವರು ಕೂಲಂಕುಷವಾಗಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ, 33 ದೂರುಗಳನ್ನು ಶೀಘ್ರವಾಗಿ ಸರಿಪಡಿಸಲು
ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ಉಪವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿಯವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ನಂತರ
ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಹಾಜರಿದ್ದ ರೈತಮುಖಂಡರು, ರೈತರು ಗ್ರಾಹಕರು ಮತ್ತು ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಂದ ಮೌಖಿಕವಾಗಿ/ಅಚಿತವಾಗಿ
ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲಾಯಿತು.

ಈ ಕೆಳಕಂಡ ದೂರುಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿ ಅದನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಚರ್ಚಿಸಲಾಯಿತು.

ಕ್ರ. ಸಂ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು, ವಿಳಾಸ ಮತ್ತು ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಷಯ	ಕ್ರಮ
1	ಸಂಜುಂಡಯ್ಯ ಜಿನ್ ಲೇ.ಗೋಳಯ್ಯ ವಡೆಯಾಂದಳ್ಳಿ 9741058549	ಇವರು ಕಾವೇರಿ ನೀರಾವರಿ ನಿಗಮ ನಿಯಮಿತ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸಗಳು ಪೂರ್ಣವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲವೆಂದು ಮೌಖಿಕವಾಗಿ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿಸಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸೂಚಿಸಿದ್ದಾರೆ.
2	ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದೇಶ್, ಕುರುಬೂರು ರಸ್ತೆ ಹೊನ್ನಮ್ಮನ ಕಟ್ಟೆ 9731788675	ಇವರು ಕುರುಬೂರು ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಎಲ್.ಟಿ ಲೈನ್ ಲೂನ್ ಸ್ಕ್ವಾನ್ ಅಗಿದೆ ಹಾಗೂ ವಿಫಲವಾದ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅದಷ್ಟು ಬೇಗ ಬದಲಾಯಿಸಲು ಮೌಖಿಕವಾಗಿ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿಸಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಲೂನ್ ಸ್ಕ್ವಾನ್ ಸರಿಪಡಿಸಿ ಹಾಗೂ ವಿಫಲವಾದ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಬೇಗನೆ ಬದಲಾಯಿಸುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
3	ಸುಂದರರಾಜ್ ಕುರುಬೂರು 8373186988	ಇವರು ಶಾಂತಮೂರ್ತಿ 25 ಕೆ.ಬಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಕೆಲಸ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದರೂ ಇನ್ನೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿಸಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಶಾಂತಮೂರ್ತಿ 25 ಕೆ.ಬಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
4	ಬಸಪ್ಪ ಕುರುಬೂರು	ಇವರು ಕುರುಬೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಿ ಪೂರ್ಣಗೊಂಡಿದ್ದರೂ ಇನ್ನೂ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿಸಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಕುರುಬೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
5	ದಿನೇಶ್ ತಲಕಾಡು 9972965417	ಇವರು ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ದೇವರ ಕುರ್ಚಿಗೆ ಎಲ್.ಟಿ ಮಾರ್ಗ ಬದಲಾಗಿ ಯು.ಜಿ ಕೇಬಲ್ ಅಳವಡಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ ಕಳೆದ ಬಾರಿಯೂ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿಸಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)ರವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
6	ಶ್ರೀ ಶಿವಣ್ಣ ಅರ್ಯಮಹಲ್ ಟೌನ್	ಇವರು ಅರ್ಯಮಹಲ್ ಜೊತೆ ಹತ್ತಿರ ಹೆಚ್.ಟಿ ಲೈನ್ 20 ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಲೂನ್ ಸ್ಕ್ವಾನ್ ಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅಪಾಯವಾಗುವ ಸಂಭವವಿದೆ ಎಂದು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿಸಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ 11 ಕೆ.ಬಿ ಲೈನ್ ಶಿಫ್ಟ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

7	ರಾಜಣ್ಣ ಸೋಸಲೆ 9900450815	ಇವರು ಸೋಸಲೆ ಪಂಚಾಯತಿ ಎಸ್.ಸಿ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಇರುವುದಿಲ್ಲ. ಕಳೆದಬಾರಿಯೂ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)ರವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
8	ಸುರೇಶ್ ಸೋಸಲೆ 7337667669	ಇವರು, ಸೋಸಲೆ ಕಾಲುವೆ ಹತ್ತಿರ ರಸ್ತೆ ತಿರುವಿನಲ್ಲಿ ಇರುವ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಲು ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ)ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವಿಭಾಗ ನಂಟನಗೂಡು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
9	ಮುರಳೀಧರ ನೀಲಸೋಗೆ ಮಾದಪುರ 9448816577	ಇವರು ನೀಲಸೋಗೆಯಲ್ಲಿ 63 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ 15 ಐ.ಪಿ ಸೆಟ್ ಸೇರಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕವು ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾರದಿಂದ ಪದೇ ಪದೇ ವಿಫಲವಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ ಹಾಗೂ ಲೂಸ್ ಸ್ಕ್ರೂಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಮ್ಮ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಟಿ ಲೈನ್ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು, ಹೆಚ್.ಟಿ ಕಂಬ ಮುರಿದಿದ್ದು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಿ ಕೊಡಲು ಮುಖಕವಾಗಿ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ 11 ಕೆ.ವಿ ಲೈನ್ ಶಿಫ್ಟ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ಹಾಗೂ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಟಿ.ಸಿ ಅಳವಡಿಸಲು, ಲೂಸ್ ಸ್ಕ್ರೂಸ್ ಎಳೆಸಲು ಮುರಿದು ಬಿದ್ದುಕಂಬವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
10	ಹೆಚ್.ಸಿ ಬೀರಪ್ಪ ಸ್ವಾಮಿ, ಹಿರಿಯೂರು 8710817663	ಇವರು ಅಕ್ರಮ ಸಕ್ರಮಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಆರು ವರ್ಷದ ಹಿಂದೆ ಹಣ ಪಾವತಿಮಾಡಿದ್ದರೂ ನಮ್ಮ ಐ.ಪಿ ಸೆಟ್‌ಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸಂಪರ್ಕ ಕೊಡಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
11	ಶ್ರೀನಿವಾಸ, ಮೂಗೂರು 9738912366	ಇವರು ನಮ್ಮ ಮನೆಯ ಮೇಲೆ ಹಾಗೂ ಎದುರುಗಡೆ ಎಲ್.ಟಿ ವಿದ್ಯುತ್ ಲೈನ್ ಹಾದುಹೋಗಿರುತ್ತದೆ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು, ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ 11 ಕೆ.ವಿ ಲೈನ್ ಶಿಫ್ಟ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
12	ಬಸಪ್ಪ ಪಟೇಲ್, ಕುರುಬೂರು 9964404346	ಇವರು ಕುರುಬೂರು ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 2 ಪರಿವರ್ತಕಗಳಿದ್ದು ವಾಟರ್ ಸಪ್ಲೈ ಟಿ.ಸಿ ಮತ್ತು ಎರ್‌ಟಿಲ್ ಟವರ್ ಟಿ.ಸಿ, ವಾಟರ್ ಸಪ್ಲೈ ಟಿ.ಸಿ ವಿಫಲಗೊಂಡಿದ್ದರೂ ಇನ್ನೂ ಬದಲಾಯಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಎರ್‌ಟಿಲ್ ಟವರ್ ಟಿ.ಸಿ ಮೇಲೆ ಗ್ರಾಮದ ಹೆಚ್ಚಿನ ವಿದ್ಯುತ್ ಭಾರವಿರುವುದರಿಂದ ಹಾಗೂ ಲೂಸ್ ಸ್ಕ್ರೂಯಿಂದ ನಿರಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕಕ್ಕೆ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ವಿಫಲವಾದ ವಾಟರ್ ಸಪ್ಲೈ ಟಿ.ಸಿಯನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ಹಾಗೂ ನಿರಂತರ ವಿದ್ಯುತ್ ಕೊಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

13	ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ರಿಲೀಸ್, ಜಾಲಹಳ್ಳಿ ಮಾದಪುರ 9686308468	ಇವರು 5 ಪರಿವರ್ತಕಗಳು ಸೇರಿ ಒಂದೇ DOLO ಇರುವುದರಿಂದ ಇನ್ನೂಳಿದ ಪರಿವರ್ತಕಗಳಿಗೆ ಪದೇ ಪದೇ ತೊಂದರೆಯಾಗುತ್ತಿದೆ ಎಂದೂ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೆ DOLO ಅಳವಡಿಸಲು ಹಾಗೂ 5 ಪರಿವರ್ತಕಕ್ಕೂ ಸೇರಿ 1 GOS ಅಳವಡಿಸಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
14	ನಾಗರಾಜುಮೂಗೂ 9164161260	ಇವರು ಹೊಸಹಳ್ಳಿಮೊಳೆಯಲ್ಲಿ 63 ಕೆ.ಬಿ ಯಿ.ಸಿ ಗೆ 14 ಐ.ಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕಭಾರ ಹೊಂದಿದ್ದು ಇನ್ನೊಂದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಇನ್ನೊಂದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
15	ಚಂದ್ರಶೇಖರ್ ಮೂಗೂರು 9844444633	ಇವರು PWD ರಸ್ತೆಯಿಂದ ಪೋಲಿಸ್ ಠಾಣೆಯ ರಸ್ತೆವರೆಗೂ ಎಲ್.ಟಿ. ಹೆಚ್.ಟಿ ಲೈನ್ ಲೂನ್ ಸ್ಕ್ಯಾನ್‌ಯಾಗಿದ್ದು ಇದರಿಂದ ಸಾರ್ವಜನಿಕರಿಗೆ ಅಪಾಯವಾಗುವ ಸಂಭವವಿದೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ಶ್ರೀರಾಮ್ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ ಕಂಬ ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು, ಹಾಗೂ ಮೂಗೂರುಮೊಳೆ ಕಾಲುವೆ ರಸ್ತೆ ಬದಿಯಲ್ಲಿ 200 ಐ.ಪಿ ಸೆಟ್‌ಗೆ ಸೇರಿದ ಹಾಗೆ ಹೆಚ್.ಟಿ ಲೈನ್ ಗೆ DOLO ಅಳವಡಿಸಿರುತ್ತಾರೆ. ಇದರಿಂದ 200 ಐ.ಪಿ ಸೆಟ್‌ಗೆ ಪದೇ ಪದೇ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಇದರ ಬದಲಾಗಿ GOS ಅಳವಡಿಸಲು, ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಲೈನ್ ಕ್ಲಿಯರ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾರೆಂದು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಲೂನ್ ಸ್ಕ್ಯಾನ್ ಸರಿಪಡಿಸಿ ಹಾಗೂ GOS ಅಳವಡಿಸಲು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು ಹಾಗೂ ಲೈನ್ ಕ್ಲಿಯರ್ ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ ಎಂದು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
16	ಕಿರಗಸೂರು ಶಂಕರ್ ರಾಜ್ಯ ಕಬ್ಬುಬೆಳೆಗಾರ ಸಂಘದ ಅಧ್ಯಕ್ಷ 7353990673	ಇವರು ಕಿರಗಸೂರಿನ ಅರ್ಯ ಮಹಲ್ ಜೊಟಲ ಹತ್ತಿರ ಹೆಚ್.ಟಿ ಲೈನ್ ಲೂನ್ ಸ್ಕ್ಯಾನ್‌ಯಾದ ವೈರ್ ಗಳನ್ನು ಸರಿಪಡಿಸಲು, ಮೇಧಿನಿ ಗ್ರಾಮದಲ್ಲಿ 100 ಕೆ.ಬಿಯಿ.ಸಿ 1 1/2 ತಿಂಗಳಾದರೂ ಬದಲಾಯಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕಿರಗಸೂರು ಕಾಲುವೆ ಮಧ್ಯದಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ಮನೆಯ ಮೇಲೆ ಹಾಗೂ ಕಂಪೌಂಡಿನಲ್ಲಿ ಇರುವ ವಿದ್ಯುತ್ ಕಂಬಗಳು ಸ್ಥಳಾಂತರಿಸಲು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ 11 ಕೆ.ಬಿ ಲೈನ್ ಶಿಫ್ಟ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
17	ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿ ಅಲಗೂಡು 9980048380	ಇವರು 100 ಕೆ.ಬಿ ಯಿ.ಸಿ ಗೆ 24 ಐ.ಪಿ ಸೆಟ್‌ಗಳಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕಭಾರ ಹೊಂದಿದ್ದು ಪರಿವರ್ತಕವು ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾರದಿಂದ ಪದೇ ಪದೇ ವಿಫಲವಾಗುತ್ತಿರುತ್ತದೆ ಇನ್ನೊಂದು ಪರಿವರ್ತಕ ಅಳವಡಿಸಲು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

18	ಗಂಗಾಧರ ಅಲಗೂಡು	ಇವರು ಜಗಲ್ ಕಟ್ಟಿಂಗ್ ನಾವೇ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇವೆ ನಿಮ್ಮ ಲೈನ್ ಮೇನ್‌ಗಳು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ನಮ್ಮ ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಪೋಲ್ಟೀಷ್ ತೊಂದರೆ ಎಂದೂ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ಅಗದಂತೆ ನೋಡಿಕೊಳ್ಳಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.
19	ಜಿ.ನಿಂಗಪ್ಪ ಮಾದಪುರ, ನಿವೃತ್ತ ಪೋಲಿಸರ್, ವಿದ್ಯಾವರ್ತಕ ಕಾಲೇಜ್, 9739968083	ಇವರು ತಮ್ಮ ಐ.ಪಿ ಸೇಟ್ ಗೆ ಎಲ್.ಟಿ ಲೈನ್ ಅಳವಡಿಸಲು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿರುತ್ತಾರೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ
20	ಚಿದರಹಳ್ಳಿ ನಾಗೇಂದ್ರ 8105688489	ಇವರು ವಿದ್ಯುತ್ ಮಾಪಕವನ್ನು ಖರೀದಿಸುವುದು ಗ್ರಾಹಕರಿಗೆ ಸೇರಿದೆಯೋ ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಇಲಾಖೆಗೆ ಸೇರಿರುವುದೋ ಎಂದು ಪ್ರಶ್ನಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಲೈನ್ ಮೇನ್‌ಗಳಿಗೆ ಟೂಲ್ ಕಿಟ್ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ. ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕವಿಲ್ಲದೆ ತೋಟದ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಕಾಡುಪ್ರಾಣಿಗಳ ಹಾವಳಿ ಅತಿಯಾಗಿದ್ದು ಜನರಿಗೆ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ ಕಳೆದಬಾರಿಯೂ ಇದರ ಬಗ್ಗೆ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮಕೈಗೊಂಡಿರುವುದಿಲ್ಲ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು, ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ ಲೈನ್ ಮೇನ್‌ಗಳಿಗೆ ಟೂಲ್ ಕಿಟ್ ನೀಡಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು. ಕಾಡುಪ್ರಾಣಿಗಳ ಹಾವಳಿ ಬಗ್ಗೆ ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)ರವರಿಗೆ ಮತ್ತು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
21	ಕೆ. ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ಕರೋಟಿ 9632472836	ಇವರು 2012-13 ನೇ ಸಾಲಿನ ಐ.ಪಿ ಸೇಟ್ ಗಳಿಗೆ ಆರ್.ಆರ್. ನಂಬರ್‌ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ ಅಕ್ರಮ ಐ.ಪಿ ಸೇಟ್ ಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತ ಗೊಳಿಸಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಕರೋಟಿ ರಸ್ತೆಯಲ್ಲಿ ಲೂಸ್ ಸ್ಕ್ರಾನ್‌ಯಾದ ವೈರ್,ಬಾರಿರುವ ಕಂಬಗಳು ಸರಿಪಡಿಸಿಕೊಡಲು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸರೂ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
22	ನಂಜುಂಡಸ್ವಾಮಿ ಟಿ.ದೊಡ್ಡಪುರ 9741304298	ಇವರು ಟಿ. ದೊಡ್ಡಪುರ ರೋಡ್ ಸೈಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಲೂಸ್ ಸ್ಕ್ರಾನ್‌ಯಿದೆ. ಇಲಾಖಾವತಿಯಿಂದ ಜಂಗಲ್ ಕಟಿಂಗ್ ಮಾಡಿರುವುದಿಲ್ಲ. ಶಿವಣ್ಣನ ಮನೆಯ ಹತ್ತಿರ 2 ಕಂಬಗಳು ಶನಿಶ್ವರ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ 4 ಕಂಬಗಳು ಬಾರಿದೆ ಎಂದೂ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದರೂ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾಬಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ ಕಂಬಗಳನ್ನು ಸ್ಥಾಂತ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.

23	ಸಿದ್ದೇಶ ಕುರುಬೂರು ಅಧ್ಯಕ್ಷರು ಕಟ್ಟು ಬೆಳೆಗಾರ 9731788675	ಇವರು ವಿಫಲವಾದ ಪರಿವರ್ತಕಗಳು ಅಂದಾಜುಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಲು ಹಾಗೂ ಪರಿವರ್ತಕವನ್ನು ಬದಲಾಯಿಸಲು ನಾವುಗಳೇ ವಿಭಾಗೀಯ ಕಛೇರಿಗೆ ಹೋಗಬೇಕು ಎಂದು ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಇಲಾಖಾವತಿಯಿಂದ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸೂಚಿಸಿದರೂ.
24	ಕುಮಾರಸ್ವಾಮಿ ವಿನಾಯಕ ಕಾಲೋನಿ 9880116571	ಇವರು ವಿನಾಯಕ ಕಾಲೋನಿಯಲ್ಲಿ 100 ಕೆ.ವಿ.ಎ ಇವರು ಪರಿವರ್ತಕದ ಭಾರ ಹೆಚ್ಚಿರುವ ಕಾರಣ ರಾಗಿ ಮಿಲ್ಲಿಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕೊಡಲು ನಿರಾಕರಿಸಿದರೂ ಎಂದು ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ. ಬಿಬಿಬಿಪದ ಮೀಟರ್ ಬಾಕ್ಸ್ ನೆಲಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ನಂತರ ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
25	ಸುರೇಶ ದೊಡ್ಡೆಹುಂಡಿ ಗ್ರಾಮ 9743595540	ಇವರು ದೊಡ್ಡೆಹುಂಡಿ ಜಾನಲ್‌ನ ಹತ್ತಿರ ಲಾಲಿ ಗುದ್ದಿ ಕಂಬ ಮುರಿದು 2 1/2 ತಿಂಗಳಾದರೂ ಇನ್ನೂ ಸರಿಪಡಿಸಿಲ್ಲ ಎಂದು ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
26	ಇ.ಜಿ ರಾಜಪ್ಪ ಕುರುಬೂರು 9902357997	ಇವರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಎಂದು ಎಂದು ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸಮರ್ಪಕವಾಗಿ ಕೆಲಸ ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಆದೇಶ ನೀಡಿರುತ್ತಾರೆ.
27	ಎ.ಟಿ.ಸಿ ಟವರ್ ಶ್ರೀರಾಮ ಮಂದಿರ	ಇವರು ಶ್ರೀರಾಮ ಮಂದಿರ ಪರಿವರ್ತಕದ ಹತ್ತಿರ ಬಂಗಲ್ ಇದ್ದು ಗೈವೈರ್ ಕಟ್ಟಿರುವುದು. ಪಕ್ಕದಲ್ಲಿ ಶಾಲೆ ಇರುವ ಕಾರಣ ಅಪಘಾತವಾಗುವ ಸಂಭವವಿದೆ ಎಂದೂ ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
28	ಮಹಾದೇವಪ್ಪ ಮಾದಪುರ 8861531540	ಇವರು ಮಾದಪುರ ದೇವಾಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಹತ್ತಿರದಲ್ಲಿರುವ ಮುಳ್ಳು ತಂತಿ ಸ್ಥಳಿಸಿತ್ತಿರುತ್ತದೆ. ಅಕ್ರಮ ಸಕ್ರಮ ವಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಡಿತಗೊಳಿಸುತ್ತಿರುವುದಿಲ್ಲ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
29	ಮಹಾದೇವಪ್ಪ ಕುರುಬೂರು 9164101051	ಇವರು ಕುರುಬೂರು ಗ್ರಾಮಕ್ಕೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪರಿವರ್ತಕಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಲು ದೂರುಸಲ್ಲಿಸಿದರೂ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿ, ಈ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿಯನ್ನು ಸೂಚಿಸಿದರು.

30	ಅರಬಿಂದ್ ನೋಸಲೆ ಹಲಗಾರ 8095833046	ಇವರು ತಮ್ಮ ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಲೈನ್ ಸ್ಥಳೀಯತರೀನಲು ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ನಿಗಮದ ನಿಯಮಾನುಸಾರ ಹಣ ಪಾವತಿಸಿ 11 ಕೆ.ಬಿ ಲೈನ್ ಶಿಫ್ಟ್ ಮಾಡಿಸಿಕೊಳ್ಳುವಂತೆ ತಿಳಿಸಿದರು.
31	ಶಿವಪ್ರಸಾದ್ ಜಿನ್ ಶಿವಲಿಂಗಪ್ಪ 9964122876	ಇವರು ಅಕ್ರಮ ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಣಪಾವತಿಸಿದ್ದರೂ ಬಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ನೀಡಿರುವುದಿಲ್ಲ	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಹಣ ಪಾವತಿ ಮಾಡಿದರೆ ಬಿದ್ಯುತ್ ಸಂಪರ್ಕ ಕಲ್ಪಿಸಿಕೊಡಿ ಎಂದು ಸೂಚಿಸಿದರು.
32	ಹೆಚ್. ಸಿ ವೀರಪ್ಪಸ್ವಾಮಿ ಜಿನ್ ಜಿಟಗಪ್ಪ ಮೂಗೂರು 8710817663	ಇವರು ಅಕ್ರಮ ಸಕ್ರಮ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಹಣಪಾವತಿ ಮಾಡಿದರೆ ಆ.ಸಿ ಹಾಕಿಕೊಡುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರೂ ಆದರೆ ಇನ್ನೂ ಹಾಕಿಸಿಕೊಟ್ಟಿಲ್ಲ ಎಂದೂ ದೂರು ಸಲ್ಲಿಸಿದರು.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಅಂದಾಜು ಪಟ್ಟಿ ಸಲ್ಲಿಸಲು ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.
33	ಎಲ್.ಗಂಗಾಧರ ಜಿನ್ ಲೀ. ಲಿಂಗಪ್ಪ ಅಲಗೂಡು 8105048231	ಇವರು ಅಲಗೂಡು ಗ್ರಾಮದ 100 ಕೆ.ಬಿ ಪರಿವರ್ತಕವು ಅಧಿಕಾರವಾಗಿದ್ದು ಸಿಂಗಲ್ ಫೇಸ್ ಹಾಗೂ ಲೋವೋಲ್ಟೇಜ್ ಪದೇ ಪದೇ ತೊಂದರೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ.	ಮಾನ್ಯ ಪ್ರಭಾರ ಅಧೀಕ್ಷಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ, ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರು ಸ್ಥಳಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಕ್ರಮ ಕೈಗೊಳ್ಳುವಂತೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ ಸೂಚಿಸಿದರು.

Maharaj

ಸಹಾಯಕ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ)
ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ಉಪ-ವಿಭಾಗ, ಆ.ನರಸೀಪುರ

ಈ ಕ.ಪ ಸಂಖ್ಯೆ: ತಿ.ನ.ಪುರ/ಸಕಾನಿಇಂ(ಬಿ)/ಜಿ.ಇ(ತಾಂ)/17-18

ದಿನಾಂಕ :

ಪ್ರತಿಗಳು:

- ಮುಖ್ಯ ಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ), ಜಾವಿಸನಿನಿ., ವಲಯ ಕಛೇರಿ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಕೃಪೆ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಅಧೀಕ್ಷಕಇಂಜಿನಿಯರ್(ಬಿ). ಜಾವಿಸನಿನಿ., ಕಾ ಮತ್ತು ಪಾ ವೃತ್ತ, ಮೈಸೂರು ರವರ ಕೃಪೆ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಇಂಜಿನಿಯರ್ (ಬಿ),ಜಾವಿಸನಿನಿ., ನಂಜನಗೂಡು, ರವರ ಕೃಪೆ ಅವಗಾಹನೆಗಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿದೆ.
- ಎಲ್ಲಾ ಶಾಖಾಧಿಕಾರಿಗಳು/ ಹಿರಿಯ ಸಹಾಯಕ/ ಮುಖ್ಯ ಕಡತಕ್ಕೆ.

